



ВТОРНИК

27 октября 2009 г.

№ 79 (9770)

Основана в октябре 1931 г.

Маяк

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

В НОМЕРЕ:

2 ДИПЛОМЫ -
СЫСЕРТСКОМУ ХЛЕБУ

3 ВЫ НАМ ПИСАЛИ...

наш сайт: www.34374.ru

В СВЕРДЛОВСКОМ КАДЕТСКОМ КОРПУСЕ

Однинадцатый набор

Этот год для бывшего Сысерского профессионального училища «Кадет» - во многом необычный. Оно сменило название – теперь это Свердловский кадетский корпус. Произошла реорганизация – в учебном заведении нет теперь отделения начального профессионального образования. Наконец, кадетская школа вступила во второй десяток своей истории.

23 октября здесь состоялось – в одиннадцатый раз – Посвящение в кадеты. Это самый главный, самый торжественный и значимый ритуал учебного заведения.

80 вице-кадетов стали настоящими кадетами. В соответствии с внутренними нормами жизни школы отныне они все имеют право носить тельняшки и гюйсы. Дав торжественное обещание, они стали полноценными членами большого кадетского братства не только своего учебного заведения, но и области, где сегодня насчитывается шесть кадетских школ. И России, в масштабах которой Свердловский кадетский корпус стал 54-м по счету.

...Итак, 23 октября. 15 часов дня. В купольном зале Сысерского городского центра досуга выстроилась поэкипажно вся школа. Многочисленные гости – ветераны Военно-морского флота, родители, бабушки и дедушки, бывшие выпускники, друзья – по всему периметру зала.

В этом году и ритуал Посвящения был организован совсем иначе, нежели в предыдущие годы. Всегда вице-кадеты поднимались на сцену большого зала ГЦД. Один (обычно самый заслуженный) кадет зачитывал слова Торжественного обещания. Все вступающие в ряды кадетов лишь повторяли за ним: «Клянусь! Клянусь! Клянусь!».

Нынче все было иначе. Многие видели ритуал приведения к присяге в армии или в военных училищах. Когда каждый, взяв в руки текст присяги, зачитывает его, затем расписывается в соответствующем документе, пе-



лучает в руки другой документ – свидетельство о приведении к присяге. Так в этом году было и у кадетов. На середину зала вынесли 8 столов. На каждом – красная папка с текстом Обещания, кадетские билеты. К столам пригласили ветеранов флота, они в свою очередь, пофамильно вызывали вице-кадетов. Одновременно 8 человек выходили к столам, и перед всей школой, пе-

ред всеми гостями читали текст Торжественного обещания...

Торжественная часть прошла менее чем за полчаса. Затем под бой барабанов торжественным маршем кадеты прошли в зрительный зал. И все гости тоже.

Ритуал продолжился поздравлениями со сцены, вручением Грамот Министерства образования и Главы округа лучшим преподавателям СКК. Кадеты про-

демонстрировали свои таланты – вокальные, хореографические, спортивные...

Так продолжилась история Сысерской кадетской школы.

Н. Шаяхова.

НА СНИМКЕ: торжественное обещание дает Владислав Стяжкин.

Фото автора.

В почтовых отделениях области стартовала акция «Коммунальные платежи на почте»

С 15 октября во всех почтовых отделениях Свердловской области стартовала акция «Коммунальные платежи на почте». Акция продлится до 20 декабря. Клиенты – участники акции, осуществлявшие коммунальные платежи на почте и заполнившие анкету, получат возможность участвовать в розыгрыше призов. 25 декабря состоится розыгрыш призов среди всех пользователей данной услуги.

В результате розыгрыша определится 70 участников акции – победителей, которые получат поощрительные призы от Почты России. Только один из них примет участие в розыгрыше суперприза: на-

бора бытовой техники, включая холодильник, стиральную машину и микроволновую печь. Розыгрыш суперприза будет происходить в г. Москва накануне Нового года.

Для участия в акции клиентам почтовых отделений необходимо осуществить коммунальный платеж в ближайшем почтовом отделении и заполнить анкету. При оплате коммунальных услуг через почтовый терминал самообслуживания, клиент также имеет право на участие в акции. Розыгрыш приза будет происходить на основании квитанций и анкет участников акции.

В АДМИНИСТРАЦИИ
ОКРУГА

Урожай – в закромах

Начальник Сысерского управления сельского хозяйства и продовольствия Валерий Петрович Сорокин сообщил, что все сельскохозяйственные предприятия округа завершили уборочную компанию. Справились с поставленными перед ними задачами и другие муниципальные образования области.

Снова – о прививках

Прививка против гриппа – действенное средство избежать заболевания во время эпидемии (или перенести его в легкой форме). Но из-за того, что вакцина поступила в область позднее положенного срока, прививочная кампания идет не теми темпами, которыми необходимо, чтобы завершить ее в срок. Глава округа призвал всех отнестись к делу серьезно. Службы, расположенные в здании администрации округа, будут прививаться организованно на этой неделе – покажут пример.

Учет всегда выгоден

В Двуреченске и Щелкуне электрические лампочки на улицах горят в течение всей ночи. Это непосильное бремя для бюджета. Глава округа призвал специалистов подсчитать, что выгоднее – или оставить освещение на все темное время суток, или установить в щитках оборудование, чтобы свет в определенное время включался и выключался.

- Тогда нужно устанавливать и счетчики, – подчеркнул глава Кашинской сельской администрации Сергей Мефодьевич Королев. - В прошлом году счетчики в селе были установлены (без них Энергосбыт считает потребление электроэнергии за всю ночь), и это оказалось очень выгодно.

Деньги – вместо льгот

В понедельник в Правительстве области подписано постановление о монетизации льгот по оплате услуг ЖКХ. Сегодня-завтра глава округа В. А. Старков подпишет постановление о создании организации, которая будет этим заниматься. К новому году вопросов по этой теме у населения не останется – разъяснения по выплате льгот в том числе будут опубликованы во всех средствах массовой информации.

Окончание на 2 стр.



В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

Детский сад в Октябрьском заработает

Из поселка Октябрьского в администрацию округа пришло письмо с большим количеством подписей. Из бюджета выделялись деньги на ремонт детского сада в поселке. Деньги израсходованы, но ремонт не завершен. 112 детишек и их родители с нетерпением ждут, когда же откроется детский сад. И откроется ли?

Глава округа В. А. Старков поручил заместителям разобраться в ситуации. И в этот же день на объекте побывал заместитель главы председатель комитета по экономике Владимир Борисович Дорохов. Организация, осуществляющая ремонт детского сада (ее возглавлял Андрей Викторович Кочнев), отнеслась к своей работе халатно, - рассказывает Владимир Борисович. – Крыша сделана без учета технологических требований, ее нужно усиливать. Межэтажные перекрытия (работа почему-то не завершена) тоже нужно доделывать. По данным работам обязательно будет проведена экспертиза. А А. В. Кочневу (на встречу с нами он не явился) придется или доделывать все за свой счет, либо идти в прокуратуру. Но детский сад в любом случае будет отремонтирован.

Порядок должен быть один

- Можно ли принять в детский сад нескольких малышей на коммерческой основе? Этот вопрос задал на аппаратном совещании глава сельской администрации из Верхней Сысерти. Полученные средства пошли бы на нужды детского сада, в том числе на моющие средства.

- Нельзя. Жалоб от населения в данной ситуации будет еще больше, - заявил начальник Управления образования Алексей Михайлович Минин. – По какой очереди принимать в детсад этих ребятишек? Какую сумму брать с их родителей? Что скажут стоящие в очереди, но не имеющие средства на такую оплату? Порядок в бюджетных детских садах должен быть один.

Избирательный участок переедет

Скоро начнется подготовка к областным выборам – март не за горами. Школа N15 в Сысерти – здесь очень большой избирательный участок – к этому времени отремонтирована не будет. И поскольку никто не позволит разместить в аварийном здании людей, нужно искать взамен его другое помещение.

Есть работа еще на нескольких избирательных участках.

Дорожный знак появится

Комиссия по безопасности дорожного движения выдала Никольской сельской администрации предписание по дорожным знакам, и в том числе по отсутствию знака около школы.

Знак около школы установим обязательно, - заявил глава округа В. А. Старков.

Приехали 300 спортсменов

В воскресенье, 25 октября, в Сысертском ГЦД прошел «Турнир новичка» по карате кекусинкай. В соревнованиях, продолжающихся до 23 часов вечера, приняли участие 300 спортсменов из семи городов области. Председатель комитета по спорту В. Б. Шибаев поблагодарил за четко организованную работу администрацию и коллектив ГЦД, Сысертскую центральную районную больницу и Скорую помощь – без их дежурства нельзя.

Подготовила Л. Рудакова.

ОФИЦИАЛЬНО. УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА ИНФОРМИРУЕТ

О замене единого социального налога страховыми взносами

С 1 января 2010 года в России упраздняется единый социальный налог. Вместо него вводятся страховые взносы в государственные внебюджетные фонды: Пенсионный фонд РФ, Фонды обязательного медицинского страхования, Фонд социального страхования. Ранее все взносы включались в единый социальный налог, администрирование которого осуществляли налоговые органы.

Размер страховых взносов в 2010 году будет следующий: В Пенсионный фонд РФ – 20% от заработной платы конкретного работника; Фонд социального страхования – 2,9%, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования – 1,1%, Территориальные фонды обязательного медицинского страхования – 2,0%. Общий размер тарифов в 2010 году будет на уровне

2009 года (ЕСН – 26%).

С 2011 года произойдет увеличение тарифа страховых взносов. В частности взнос в ПФР составит 26%, из которых 20% пойдут на финансирование страховой части пенсии, 6% – накопительной (кроме лиц старше 1967 года рождения). Фонд социального страхования останется на прежнем уровне 2,9%, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования – 2,1%, территориальные ФОМС – 3,0. Общий размер страховых взносов составит 34%.

Страховые взносы будут начисляться не на весь фонд оплаты труда предприятия, а только на зарплату конкретного сотрудника с учетом премий и иных выплат, и выплачиваться из средств работодателя. При этом установлена предельная сумма, с которой работодатель

КОРОТКО

Вкусный фестиваль Центра «Гарантия качества»

Завершился VI ежегодный фестиваль качества хлеба, хлебобулочной и кондитерской продукции, организованный Центром «Гарантия качества» при поддержке Администрации г. Екатеринбурга и Министерства торговли, питания и услуг Свердловской области. На конкурс было представлено более 80 образцов продукции.

При оценке качества продукции учитывались консистенция, цвет, вкус, запах, внешний вид, а у пирожного и вафель – качество начинки и вид в изломе.

Дегустационную комиссию составили специалисты Министерства торговли, питания и услуг Свердловской области, Екатеринбургского муниципального центра защиты потребителей, Уральской торгово-промышленной палаты, Органа сертификации продукции и услуг ООО «УЦСИ «Уралсертификат», Территори-

ального органа Роспотребнадзора, представители предприятий-участников Фестиваля качества, товароведы крупных торговых сетей, специалисты комбинатов школьного питания.

Квалифицированные специалисты, входящие в состав жюри Фестиваля, определили лучшую продукцию и лучших производителей.

Итоги подводились по 21 номинации. В 7 из них в числе лучших была признана продукция ООО «Сысертский хлебокомбинат».

Дипломы I степени получили хлеб «Крестьянский» в номинации «Хлеб из муки пшеничной I сорта» и хлеб «Чусовской» в номинации «Хлеб из муки смешанной валик».

Дипломы II степени присуждены батону «Нарезной» в номинации «Батоны из муки пшеничной» и прянику «Ярмарочный» в номинации «Изделия

пряничные».

В номинации «Торты и пирожные бисквитные» диплом II степени в числе других получил торт «Жемчужина».

В номинации «Галеты, печенье, крекер» в числе лучших среди других производителей названо печенье «Любимое».

В номинации «Торты и пирожные песочные» диплом II степени присужден пирожному «Сластена» производства ООО «Сысертский хлебокомбинат».

Подводя итоги, члены жюри конкурса качества посоветовали производителям продукции по-вседневного спроса - хлеба из пшеничной муки, вести постоянную работу по контролю за качеством. И тем отраднее, что именно эта продукция ООО «Сысертский хлебокомбинат» отмечена высшими дипломами.

По материалу сайта [Новости 66.ru](#)

ДЕЛА СУДЕБНЫЕ

Цена дорожного знака

59.853 рубля по решению Сысертского районного суда придется взыскать с Администрации Сысертского городского округа в пользу гражданина М. в возмещение ущерба, причиненного в результате дорожно-транспортного происшествия.

Случай, надо сказать уникальный. Дело в том, что на перекрестке улиц Орджоникидзе - Декабристов отсутствовал дорожный знак «Уступи дорогу», который кто-то сломал (позже этот знак восстановят), что и привело к дорожно-транспортному происшествию. Участок дороги, где было совершено ДТП, относится к территории г. Сысерти, следо-

вательно, ответственным за обустройство данного перекрестка является орган местного самоуправления – администрация Сысертского городского округа, за что в адрес администрации СГО было вынесено постановление начальника ГИБДД о привлечении к административной ответственности.

Исковые требования гражданина М. были удовлетворены частично, в размере 50%, так как суд посчитал, что в ДТП виновны в равной степени обе стороны. Администрация округа, не обеспечившая в нарушение своих обязанностей наличие знаков приоритета на перекрестке улиц

Орджоникидзе – Декабристов в Сысерти, и сам гражданин М., который был невнимателен к дорожной обстановке и при возникновении опасности не принял мер к снижению скорости транспортного средства и его остановке.

Администрация СГО была не согласна с данным решением, обжаловала его в кассационном порядке в Свердловском областном суде, но областной суд решение Сысертского районного суда оставил в силе, решив, что за свое бездействие администрация СГО должна отвечать.

И. Мурашова,
консультант суда.

Работодатели ежеквартально и по итогам года должны представлять отчетность по уплаченным страховым взносам в ПФР и фонды обязательного медицинского страхования.

Индивидуальные предприниматели, адвокаты и нотариусы, главы КФХ, частные детективы самостоятельно уплачивают фиксированный платеж, рассчитанный исходя из стоимости страхового года, который обязаны уплатить не позднее 31 декабря текущего календарного года. Расчет по уплаченным взносам предоставляется в ПФР до 1 марта года, следующего за истекшим календарным годом.

В 2010 году сведения персонифицированного учета будут предоставляться в ПФР раз в полгода, с 1 января 2011 г. – ежеквартально.

Декларации по страховым взносам в Пенсионный фонд за 2009 год передаются в налоговые органы до 30 марта 2010 года.

ГУ - Управление Пенсионного фонда в Сысертском районе Свердловской области

обязан оплатить взносы - 415 тысяч рублей в год (страхуемый заработок). Сверх этой суммы взносы не платятся. К примеру, если заработка работника с учетом премий и иных выплат составил 500 тысяч рублей в год, то с 415 тысяч работодатель будет уплачивать страховые взносы, а с оставшихся 85 тысяч рублей – нет.

С ростом средней заработной платы будет увеличиваться и страхуемый заработок.

Для граждан, чей заработка существенно превышает 415 тысяч в год, созданы необходимые условия для самостоятельного формирования дополнительного пенсионного капитала. Они могут воспользоваться программой государственного софинансирования пенсионных накоплений, перевести накопительную часть пенсии в негосударственную

управляющую компанию либо в НПФ, самостоятельно производить отчисления в негосударственный пенсионный фонд.

С 2010 года страховые взносы будут перечисляться в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования, а не в Федеральную налоговую службу. Контроль за правильностью, полнотой и своевременностью уплаты страховых взносов работодателей за своих работников будет осуществлять Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования.

После отмены ЕСН администрации страховых взносов перейдет непосредственно к государственным внебюджетным фондам. В частности, ПФР будет администрировать взносы в Пенсионный фонд и фонды обязательного медицинского страхования.



Учительница первая моя



28 октября исполняется 90 лет моей первой учительнице Зинаиде Георгиевне Гладких. Всю свою трудовую жизнь она посвятила педагогической работе. Она – учитель по призванию, учитель от Бога, отличник народного образования.

Пишу эти строки от имени 65-летних, которые впервые пришли к ней в далёком 1951 году в пер-

вый класс Сысертской начальной школы имени В. И. Ленина. В этой школе начала свою трудовую деятельность Зинаида Георгиевна. Стойная, красивая, очень умная. Хотя за плечами этой хрупкой женщины уже была непростая судьба – она участница Великой Отечественной войны, ветеран тыла.

С её приходом в школу ворвалась струя новой жизни: драмкружок, кукольный кружок, шахматные и шашечные сражения, литературные и музыкальные вечера. И главное – совсем другое, новое отношение к каждому из нас.

Давно прошли наши школьные годы, звонкие и радостные, тихие и грустные, но самые замечательные. И пусть они далеко позади, и есть у нас уже внуки и правнуки, но мы молоды душой. Это тот заряд, который дала нам когда-то наша любимая школа и Вы, Зинаида Георгиевна.

Мы считаем, что нам в жизни повезло. Всегда хотелось, чтобы и наши дети учились именно у таких педагогов, каждое слово которых становилось Уроком с большой буквы. Не случайно Зинаида Георгиевна на протяжении многих лет возглавляла секцию учителей начальных классов Сысертского района по внедрению и распространению всего нового и передового в педагогическом труде.

Благодаря этой милой женщине практически все её ученики получили высшее образование, некоторые стали учителями. И сейчас мы встречаемся каждое пятилетие в нашем городе и поднимаем тост за нашу первую учительницу, любимых учителей.

Зинаида Георгиевна с 1948 года живёт в Сысерти. Поздравляем её с большой, незаметно подкравшейся датой. Живите долго-долго, будьте здоровы, любими и хранимы близкими.

**От имени и по поручению первоклашек 1951 г.
Сысертской начальной школы им. В. И. Ленина
Геннадий Шляпников,
Заслуженный юрист Российской Федерации.**

Ветераны играют в жмурки

Ветераны-активисты мебельной фабрики 12 октября отметили День пожилого человека. Двадцать пять бывших работников предприятия собрались вместе, чтобы поздравить друг друга с общим праздником.

Наши встречи всегда проходят весело – за столом, с песнями и играми. Мы хоть и пенсионеры, но и подвижные игры (например, жмурки, фанты) нам не чужды. Даже ставим небольшие юмористические сценки.

Таким дружным коллективом мы собираемся несколько раз в год: чтобы отметить 8 марта, День лесного хозяйства, День пожилого человека и Новый год. Каждый месяц руководство фабрики выделяет небольшую сумму денег, на которую мы покупаем подарки юбилярам. Остается и на такие скромные, но очень веселые и душевые застолья.

Давний друг фабричных пенсионеров – начальник лесопильного цеха Григорий Афанасьевич Ваганов. По праздникам и в любое время года он предоставляет желающим дровянную обрезь и не берет за это ни копейки.

Очень радует, что за много лет совместной работы отношения в коллективе только укрепились. Надеюсь, что таким же, как и дружба, будет здоровье ветеранов.

**А. Петухова,
председатель
ветеранской организации
мебельной фабрики.**

глава которой Александр Борисович Томилов поприветствовал собравшихся лично.

В их числе были почетные граждане поселка, учителя, врачи, участники Великой Отечественной войны и ветераны труда. А таким людям всегда есть, что сказать друг другу, есть что вспомнить, ведь Большой Исток рос на их глазах, создавался их руками. Есть о чем поговорить, а потом и вместе спеть. И в продолжение встречи участники хора «Рябинушка» тоже спели для них пару любимых песен. Многие с удовольствием подпевали выступающим, а в конце ветераны даже немного потанцевали под такое знакомое ретро.

Отдельные поздравления получили Валентина Александровна и Алексей Александрович Поляковы, отметившие совсем недавно пятидесятилетие совместной жизни. Вместе с поздравлениями от совета ветеранов на золотую свадьбу они в этот день получили цветы, а от «Завода элементов трубопроводов», где каждый из супружеских отработал по 45 лет, денежный подарок.

Антон Гатаулин.

п. Б. Исток.

СНИМОК ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЯ



Тепло уйдет в никуда

Небольшой отрезок теплотрассы, идущей к дому N4, что по улице Тимирязева в Сысерти, находится над землей – сразу за автовокзалом по улице Трактовой. Трубы, по которым к дому идет горячая вода, местами раскрыты, стекловата вывернута. Объем работы для специалиста – совсем небольшой, но если его до морозов не сделать, в квартирах дома N4 зимой будет «не жарко». А тепло просто уйдет в никуда.

Л. Павлова.

КОНКУРС «КОГДА МЫ БЫЛИ МОЛОДЫМИ»

Солнышко

Солнечное апрельское утро. Легкий морозец радует и бодрит. На автобусной остановке веселая компания студентов Кунгурского педучилища, решивших перед его окончанием посетить ледяную пещеру. Веселым шуткам и разыгрышам молодежи нет конца. И не беда, что автобус задерживается.

Наконец, какой-то из них стремительно приближается! Вдруг на дорогу выкатывается большой ярко-красный мяч, за ним мчится маленький мальчик, вырвавший ручонку из рук старенькой бабушки. Бабуля в оцепенении не может сдвинуться с места. Лицо перекошено от ужаса. Вместо крика – сдавленный стон. Мы оцепенели. Еще мгновение – и...

Внезапно один паренек из нашей группы перепрыгивает через газон на дорогу перед автобусом, хватает ребенка на руки, бережно прижимая к себе, переносит на обочину и, судорожно глотая воздух, падает, как подкошенный. Мы не слышим ни визга тормозов, ни крика малыша, требующего достать мяч, укатившийся далеко в канаву, ни причитаний бабушки... Кто-то уже успел вызвать «скорую», которая констатирует мгновенную смерть.

Кто же был этот смельчак, готовый ценой собственной жизни, не задумываясь, спасти жизнь маленького человека? Наш четверокурсник Юрочка, обожаемый как педагогами, так и студентами – Юрий Николаевич Шатунов – воспитанник одного из детских домов, попавший туда младенцем, когда погибли родители от рук карателей за связь с партизанами. Несмотря на слабое здоровье, он старался многое успеть, побольше узнать, помочь другим.

Юра был не только очень одаренным, но и упорным, трудолюбивым человеком. Он имел золотые руки, удивительно красивый голос и тонкий музыкальный

слух, освоил игру на нескольких музыкальных инструментах, сочинял слова и музыку к детским песенкам, писал сценарии и юморески для наших праздников. Да разве можно перечислить все, что знал и умел наш Юра? А как заразительно он смеялся! Общааясь с нашим Солнышком, мы забывали про свои проблемы и жизненные невзгоды.

Какие удивительные уроки давал наш Юрий Николаевич. Ребяташки в подшефной школе с восторгом выполняли все, что он задавал, ходили за ним «по пятам», стремились быть похожими на своего кумира.

С тех пор минуло почти полвека. Мы поседели, постарели, только Юрочка – моя первая и единственная любовь – навек остался 20-летним.

В молодости о многом мечтались, многое хотелось добиться, но, к сожалению, сбывалось не все и не всегда. Не состоялась наша с Юрай свадьба, как и та экскурсия. Не довелось, как планировалось, поехать вместе по направлению работать в одну школу... Да мало ли что еще не сбылось. Все равно эти годы – главная веха в жизни каждого человека.

Теперь, когда приходит беда, атакуют хвори и невзгоды, вспоминаю своего любимого и его советы: «Улыбнись, пусть даже сквозь слезы. Станет легче. А главное – с любовью сделай что-то хорошее». И, поверьте, эти его советы очень помогают: уходит тревога, слабеет боль. Вновь хочется радоваться жизни.

Все чаще задумываюсь: помнит ли спасенный Вовочка Смирнов человека, подарившего ему вторую жизнь. Как живет? Кем стал? Надеюсь, что Юра Шатунов, ушедший в бессмертие в свои двадцать лет, стал для него достойным примером.

Тамара Косилова.

г. Сысерть.



О сроках предоставления единовременной выплаты из средств материнского капитала

Управление ПФР в Сысерском районе напоминает о сроках предоставления единовременной выплаты в размере 12000 из средств материнского капитала, которые семьи могут использовать на повседневные нужды.

Если право на материнский капитал возникло с 1 января 2007 года по 30 сентября 2009 года – заявление

на единовременную выплату необходимо подать не позднее 31 декабря 2009 года, если право возникло с 1 октября 2009 года по 31 декабря 2009 года – не позднее 31 марта 2010 года.

Заявление о предоставлении единовременной выплаты в размере 12000 рублей за счет средств материнского капитала можно подать в

пенсионный фонд вне зависимости от срока со дня рождения (усыновления) второго ребенка после 1 января 2007 года или последующих детей, если после рождения предыдущих детей право на получение материнского капитала не было реализовано.

При себе необходимо иметь паспорт, сертификат на материнский капитал и документ, подтверждаю-

щий реквизиты счета, открытого лицом в кредитной организации, на который единным платежом в двухмесячный срок будут перечислены 12 000 рублей.

Напомним, что с 1 января 2009 года средства материнского капитала можно досрочно направлять на погашение займов и кредитов на покупку и строительство жилья.

По вопросам следует обращаться по адресу: г. Сысерть, ул. Свободы, 38, 2 этаж, клиентская служба, режим работы: понедельник - четверг с 9-00 до 16-00, пятница с 9-00 до 12-00, без перерыва. Справки по телефону: 7-13-62.

И. Филикова,
начальник Управления ПФР
в Сысерском районе.

О монетизации льгот на услуги ЖКХ

С 1 января 2010 года на территории Свердловской области будет осуществлен переход к предоставлению гражданам мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг в денежной форме – ежемесячной компенсации.

Это следующий этап монетизации социальных льгот, определенный Правительством Российской Федерации.

Меры социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг не отменяются и не уменьшаются. Изменяется только форма их получения. Все граждане, имеющие по Федеральным или Областным законодательством право на меры социальной поддержки, с января наступающего года будут оплачивать расходы за содержание жилья и коммунальные услуги в полном объеме. Сумму положенных льгот получат в денежной форме. Полномочия по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг будет осуществлять орган, определенный главой Сысерского городского округа.

Порядок назначения и выплаты определяется Правительством Свердловской области.

Ежемесячная компенсация расходов на оплату жилья и коммунальных услуг назначается на основании личного заявления лица, имеющего на это право.

При подаче заявления необходимо предъявить паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, документы о праве на социальные льготы и определить способ получения этих компенсаций (для получения на свой лицевой счет – реквизиты банка и номер личного счета).

Лицам, которые не смогут подать заявление лично, могут помочь другие граждане, которым льготник напишет доверенность. Доверенный заявителю должен предъявить дополнительно к перечисленным документам свой паспорт.

Пункты приема заявлений в Сысерт и других населенных пунктах будут определены в ближайшее время, о чем население будет проинформировано дополнительно.

По всем интересующим вопросам можно получить информацию в Управлении социальной защиты населения Сысерского района по телефону 6-06-36.

А. Евтугина,
начальник Управления социальной защиты населения Сысерского района.

ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ИНФОРМИРУЕТ

Определяем инвентаризационную стоимость имущества

Согласно пункту 1 статьи 1 Закона РФ от 9 декабря 1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» налогоплательщиками налога на имущество физических лиц являются физические лица – собственники имущества, признаваемого объектом налогообложения. К объектам налогообложения по налогу на имущество физических лиц относятся жилые дома, квартиры, дачи, гаражи и другие строения, помещения и сооружения.

Ставки налога на имущество физических лиц утверждены решениями представительных органов муниципальных образований и применяются к инвентаризационной стоимости имущества. Определение инвентаризационной стоимости строений и сооружений для целей налогообложения осуществляется организациями технической инвентаризации по восстановительной стоимости, уменьшенной на величину стоимостного выражения физического износа на момент оценки.

По разъяснениям, полученным Управлением Федеральной налоговой службы по Свердловской области от «Областного государственного Центра технической инвентаризации

и регистрации недвижимости», определение восстановительной стоимости строений и сооружений производится по сборникам укрупненных показателей восстановительной стоимости с ее последующим пересчетом в уровень цен 1991 года, а затем в уровень цен года оценки по коэффициентам, утвержденным органами исполнительной власти субъектов в составе Российской Федерации.

Для расчета указанных коэффициентов на федеральном уровне рекомендовано использовать соотношения показателей, отражающих динамику изменения стоимости продукции в строительстве и строиндустрии. С учетом указанных положений правительством Свердловской области ежегодно утверждаются коэффициенты пересчета инвентаризационной стоимости, применяемые для целей налогообложения на территории Свердловской области в соответствующем году. При этом размер указанных коэффициентов устанавливается с учетом соответствующего экономического обоснования с анализом фактической способности налогоплательщиков к уплате налога. В частности, корректировка инвентаризационной стоимости

при применении коэффициентов в 2009 году в Свердловской области составила по сравнению с предыдущим годом не более 20%. Поэтому, несмотря на применение коэффициентов пересчета, инвентаризационная стоимость строений и сооружений для целей налогообложения всегда равна, как правило, ниже рыночной стоимости соответствующих объектов налогообложения.

Оценка строений, помещений и сооружений должна осуществляться по состоянию на 1 января каждого года на основе данных первичной и текущей инвентаризации, проводимой в заявительном порядке в соответствии с действующими нормами технической инвентаризации. По результатам технической инвентаризации должен уточняться состав, техническое состояние (физический износ) строений. Нормативно закрепленная для собственников периодичность технической инвентаризации ранее составляла не реже одного раза в пять лет.

Несмотря на вышеизложенное, многие собственники объектов налогообложения в течение длительного времени не подавали заявок на проведение технической инвентаризации, поэтому

физический износ таких объектов не уточнялся, что отражается в конечном итоге на величине инвентаризационной стоимости, в том числе при ее пересчете в уровень цен года оценки.

Поэтому с целью уточнения инвентаризационной стоимости в отношении определенных объектов налогообложения (учета физического износа строений на момент оценки) граждане могут обратиться в соответствующую организацию технической инвентаризации по месту нахождения объекта недвижимости с заявкой на проведение технической инвентаризации. Данная процедура позволит уточнить технические и качественные характеристики объекта технического учета, в том числе инвентаризационную стоимость для целей налогообложения.

При подаче соответствующей заявки гражданину необходимо подтвердить право собственности на объект учета и оплатить стоимость работ. Размер оплаты зависит от объема подлежащих выполнению работ, в том числе от количества произошедших изменений, размера объекта, его состава и местоположения.

Управление ФНС России по Свердловской области

Платёжные терминалы оборудуют ККТ

С 1 января 2010 года каждый платёжный терминал (банкомат) должен быть оснащен контрольно-кассовой техникой.

В настоящее время среди населения широкое распространение получила услуга по приему различных значимых платежей путем внесения денежных средств организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим доведение полученных средств до получателя. Как правило, подобный прием платежей осуществляется с использованием различных технических устройств, в том числе терминалов.

С 1 января 2010 года на основании Федерального закона от 03.06.2009 № 121-ФЗ, контрольно-кассовая техника в составе платежного терминала, применяемого платежным агентом и банковским платежным агентом, должна быть зарегистрирована в налоговом органе по месту учета налогоплательщика с указанием адреса места ее установки в составе платежного терминала или

банкомата, должна быть исправна, опломбирована, иметь фискальную память с накопителями фискальной памяти, контрольную ленту и часы реального времени, иметь паспорт установленного образца.

Платёжным агентом признается юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, осуществляющие деятельность по приему платежей физических лиц (плата за услуги электросвязи, коммунальные услуги и т.д.).

Банковским платежным агентом является организация, не являющаяся кредитной организацией, или индивидуальный предприниматель, осуществляющие деятельность по приему платежей физических лиц на основании заключенного с кредитной организацией договора об осуществлении деятельности по приему платежей физических лиц.

Прием документов для регистрации ККТ предусмотрен по месту учета организации, место нахождения обособленного подразделения организации, место жительства индивидуального

предпринимателя. Документы для регистрации ККТ в составе платежного терминала, платежный агент обязан в день осуществления такого изменения направить соответствующее уведомление в налоговый орган с указанием нового адреса места установки контрольно-кассовой техники, входящей в состав платежного терминала.

Уведомление составляется в произвольной форме и должно содержать:

- 1. Полное наименование организации, ОГРН, ИНН/КПП, а для индивидуального предпринимателя – фамилию, имя, отчество и ИНН;
- 2. Дату регистрации организации, либо ИП;
- 3. Адрес, телефон организации или ИП;
- 4. Фамилию, имя, отчество руководителя организации, главного бухгалтера, номер служебного телефона;
- 5. Модель ККТ, заводской номер, год выпуска;
- 6. Номер паспорта ККТ;
- 7. Наименование организации, оказывающей техническую поддержку ККТ;

предыдущий и новый адреса места установки терминала (банкомата), содержащего в своем составе ККТ.

При регистрации ККТ в составе терминала представляются те же документы, что и в остальных случаях регистрации ККТ, а именно:

1. Заявление о регистрации ККТ.
2. Паспорт ККТ.
3. Договор о технической поддержке, заключенный между пользователем ККТ и её поставщиком (или центром техобслуживания).

Управление ФНС России по Свердловской области



В Большом Истоке появились безопасные портфели

17, 23 и 28 сентября соответственно в школах N5, 11, 30 посёлка Большой Исток компанией ЗМ были организованы встречи с детьми в рамках социального межрегионального проекта «100% видимости».

Половину учебного года школьники ходят на учёбу в сумерки, тёмное время суток, и здесь на помощь к ним приходит световозвращатель. В интересной игровой форме детям рассказали о том, как с помощью световозвращателя можно убедить себя на дороге в тёмное время суток. На доступном ребенку языке с помощью грамотно составленной электронной презентации был продемонстрирован механизм их работы.

• **Световозвращатели** – это маленькие брелоки, работающие по принципу дорожных знаков: специальный материал, наклеенный на брелок, возвращает свет к источнику. Световозвращатель на одежде, велосипеде, детской коляске позволяет сделать человека заметнее в несколько раз: без него в свете ближних фар пешеход виден с 30-50 метров, а при наличии световозвращателя – уже с 300-400 метров.

Присутствовавшие на мероприятии педагоги поддержали программу «Безопасный портфель». Они также акцентировали внимание на том, что в посёлке Большой Исток, как и в любой сельской местности, практически отсутствуют тротуары, и детям

часто приходится идти в школу по обочине дороги, что увеличивает вероятность ДТП. Добавьте ко всему вышесказанному тот факт, что в посёлке Большой Исток всего один светофор и один пешеходный переход, а значит, школьник может появиться перед водителем на любом участке дороги.

Правда, именно из-за отсутствия светофоров, дорожных знаков и разметки в сельской местности родители и учителя уделяют особое внимание переходу через дорогу. Так что любой ребёнок здесь знает, что прежде, чем перейти дорогу, надо посмотреть направо, а потом направо.

Несмотря на все старания как взрослых так и совсем юных



жителей Большого Истока обезопасить себя на дороге, трагедии всё же случаются.

Наличие на ученике светоотражающего круглого брелока делает его на дороге даже более контрастным чем, например, в городе, где окружающего света в тёмное время суток гораздо больше. На прошедших уроках ученики школ очень серьёзно отнеслись к этой теме. Это было видно и по вопросам, которые они задавали, и их активности в работе.

В конце мероприятий в общей сложности 96 учеников 4-5 классов получили в подарок брелок в виде световозвращателя, которые они затем закрепили на своём портфеле

• В странах Европейского Союза и республике Беларусь, благодаря принятым стандартам, обязывающим носить световозвращатели, снизился уровень ДТП с участием пешеходов. Например, в Финляндии, где световозвращатели стали повсеместно внедряться с 2000 года, за семь лет количество смертных случаев

снизилось на 29%, а число раненых – на 55%. В республике Беларусь число ДТП по вине пешеходов с 2006 по 2008 год снизилось на 30%, за этот же период времени число раненых снизилось на 32%, а погибших – на 26%.

В России пока нет подобного стандарта, однако первые шаги уже делаются. Так, Правительство РФ своим постановлением N307 от 7 апреля 2009г. утвердило технический регламент о безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков (Постановление опубликовано в «Российской газете» 21 апреля). Согласно новому техрегламенту, портфели и ранцы для детей должны иметь формуустойчивую спинку и светоотражающие детали. Социальный межрегиональный проект «100% видимости» является одним из приоритетных направлений в улучшении безопасности дорожного движения в России.

Евгений Прохоров,
преподаватель МОУ СОШ N5.
Фото автора.
п. Б. Исток.



Путешествие в страну Чтения

Традиционным стал праздник Чтения в Патрушевской средней школе N7, который в этом учебном году прошёл 9 октября в 1-11 классах.

Главная цель урока - развитие мотивации школьников к чтению художественной литературы.

К уроку чтения была оформлена стенгазета «А мы читали, а мы могли...», на страницах которой учителя школы поделились воспоминаниями о том, что они читали в школьные годы.

Выставка плакатов начальных классов познакомила с творчеством любимых детских писателей: Александра Волкова, Евгения Шварца, Корнея Чуковского, Д.Н. Мамина-Сибиряка, Виталия Бианки, Агнии Барто, Александра Сергеевича Пушкина.

Классные руководители при выборе темы урока чтения руководствовались юбилеями писателей, а также событием, которое наша страна будет

праздновать в следующем году - 65-летие Победы в Великой Отечественной войне. Очень

нравятся учащимся начальной школы путешествия по сказкам, литературные викторины и игры.

Это видно из программ прошедших уроков.

Формы проведения были разнообразны. Учащиеся 1-А и 1-Б классов путешествовали по сказкам. Праздник русской народной сказки прошел во 2-А и 2-Б классах. Учащиеся 3-А и 3-Б классов очень оживлённо играли на литературной игре «Счастливый случай». Сказки А. С. Пушкина нравятся учащимся 4-А и 4-Б классов.

Учащиеся 5-Б класса путешествовали в Тридесятое царство.

6 класс размышлял над вопросами литературной викторины.

195-летию со дня рождения М. Ю. Лермонтова были посвя-

щены уроки чтения в 5-А, 7-А, 7-Б и 8-А классах.

Тема Великой Отечественной войны красной нитью проходила на уроках чтения в 8-Б, 9-А и 9-Б классах. Интересную форму - открытие книги - апробировали учащиеся 8-9 классов: ученики 8-Б класса открыли для себя книгу Б. Полевого «Повесть о настоящем человеке», а 9-А класс познакомился с книгой Б. Васильева «А зори здесь тихие».

В 11 классе проходил Час поэзии «Я не переставала писать стихи», посвящённый юбилею русской поэтессы Анны Ахматовой.

Как результат – одухотворённые лица и восторженные глаза детей, познающих прекрасный мир поэзии и прозы. Всё это запечатлено на фото снимках, отразивших необыкновенное путешествие в страну Чтения.

А. Патрушев.
с. Патруши.



Школьники вспомнили свое рабочее лето

Школьники со всего района собрались 17 октября в Сысерском центре досуга, дабы выяснить, кто достоин называться почетным словом «работник». Ребята, которые свои заслуженные каникулы провели не даром, заработав при этом немногого денег, встретились на конкурсе трудовых бригад.

Чтобы выявить сильнейшего, жюри предстояло оценить «визитку» каждой команды и слайдовую презентацию, где красочно и правдиво нужно рассказать о проделанной работе. Не обошлось без конкурса стенгазет, музыкального конкурса, а также теста на знание трудового законодательства.

В «визитке» команды не ограничились простым представлением команды (название отряда, девиз). Многие показали жюри и зрителям забавные сценки из лагерной жизни и зажигательные танцы. Видимо, практически все девять отрядов старательно готовились к конкурсу и по-

казали все, на что способны.

Музыкальный конкурс открыл маленькую тайну каждого отряда – прозвучали собственные «лагерные шлягеры». Песни под гитару, под фонограмму, знакомые и незнакомые, грустные и задорные – хоть сборник составляй! Отменный слух был не главным критерием оценивания конкурса. Главное – настрой и сплоченность команды. Вожатые из шестой школы одержали победу в номинации «За артистизм».

Другие конкурсы были хоть и не такими запоминающимися, но не менее важными. Например, презентация. По информации и фотографиям на слайдах жюри сравнивало коэффициент полезного действия отрядов в период трудового лета. Лучшую презентацию подготовили ученики школы N10 (Б. Седельниково). Трудяги из школы N16 победили в номинации «Актуальность трудовой деятельности». В школу N3 ушла грамота за социальное партнерство. Верхнесысерскую 35-ю

школу поощрили за социально-значимую деятельность, и, наконец, за трудовые достижения награду получили учащиеся школы N7 (Патруши).

Без знаний трудового законодательства – никуда! Иначе как устроиться на работу и получить вовремя зарплату? Знатоками этого нелегкого дела стал отряд из восемнадцатой школы. А самой дружной командой оказались вожатые Центра внешкольной работы.

Третье место в командном зачете и победа в номинации «За оригинальность выступления» достались вожатым из школы N23. Восемнадцатая школа заняла не менее почетное второе место. Победителем стал вожатский отряд из Никольской 16-й школы.

Ребята, участвовавшие в конкурсе трудовых бригад, уже не те, что были раньше. Этим летом они узнали вкус труда, кто-то – освоив роль вожатого, кто-то – попробовав другие незамысловатые профессии. Теперь они понимают, как важно добросовестно выполнять свою работу и показывать хороший пример младшим.

**Сабрина Карабаева,
корреспондент районной
молодежной газеты
«Юность on-line».**

ЗОНА ТУСОВКИ

«Стальные волки» закрыли сезон

- Зимой на мотоциклах мы не катаемся, - говорит председатель Сысерского байк-клуба «Стальные волки» Константин Шадрин, - поэтому сезон закрываем перед выпадением снега.

Почти двадцать мотолюбителей собрались в субботу, 10 октября, возле здания, в котором расположен спортивно-технический клуб «Сысерть» РОСТО (ДОСААФ). Место выбрано не случайно – именно при РОСТО существует организация байкеров, как одно из направлений объединения молодежи одной идеей.

Семь мотоциклов выстроились в колонну, и, украшенные флагами России и «материнской» организации, отправились колесить по Сысерти. Проехавшись по центру города, «стальные волки» взяли направление в сторону поселка В. Сысерть. На верхнесысерской плотине устроили «привал», где обсудили планы клуба на ближайшее будущее.

- Очень мечтают сысертские байкеры об отдельном помещении, обустроенном под ремонтную базу, - делится Костя, - Пока свои мотоциклы мы ремонтируем и «тюнингуем» во дворах своих частных домов, гаражах. Единого места, где можно было бы собирать «железных коней», у клуба пока нет. Хочется, несмотря на это, привлекать новых людей, которые

увлечены мотоделом не меньше нашего.

Возможно, вскоре на улицах Сысерти появятся добровольцы-дружинники, которые будут следить за соблюдением ПДД водителями двухколесного транспорта. Представители байк-клуба «Стальные волки» будут бороться за безопасность на дорогах. Если у водителя не окажется прав на управление мотоциклом или шлема на голове, опытные байкеры объяснят, что за это нарушителю грозит штраф.

До начала весны мотоциклисты раз в месяц будут собираться, чтобы обсудить проблемы и поделиться успехами личного технического мото-творчества – никто из них не обидится, если услышит в свой адрес, что он помешан на своем «моцке». Некоторые из этих парней готовы буквально пропадать в гараже, совершенствуя своего железного друга.

И пока снежный покров укрывает город, будет идти «закулисная» подготовка байкеров к новому сезону – 2010, который в очередной раз сулит мотолюбителям участие в общегородских массовых праздниках (День Победы, День молодежи, День города), а также в новых мероприятиях.

**Юлия Воротникова.
Фото А. Плотникова.**



НА СНИМКАХ: на зиму «байки» этих ребят впадут в «спячку» в теплом гараже. Но насыщенная молодежная жизнь их обладателей продолжает бить ключом.



Проектируйте будущее!

В 2009 году исполняется 12 лет областному конкурсу на лучшую работу по вопросам избирательного права среди учащихся учреждений общего и профессионального образования «Мы выбираем будущее». Создавая модели самоуправления на бумаге, разрабатывая социально-политические проекты, учащиеся пришли к выводу, что управленические структуры в силах создать они сами. Практически в каждом образовательном учреждении Сысерского городского округа сегодня есть свои органы молодежного самоуправления.

Конкурс проводят с 1 сентября 2009 по 2 апреля 2010 года Сысертская районная территориальная избирательная комиссия совместно с управлением образования и комитетом по делам молодежи. Участниками могут стать ученики 3 – 11 классов школ и учащиеся учреждений профессионального образования в Сысерском городском округе. Научными руководителями участников могут быть педагоги, члены избирательных комиссий, руководители учреждений, организаций, предприятий и родители ребят.

«Мы выбираем будущее» - это одна из составляющих фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала». Для участия молодые люди должны представить работу по вопросам избирательного права, законодательства о референдуме, взаимосвязи выборов с политическими, социальными и другими процессами в обществе. Принимается и коллективное творчество. Но авторов в одной команде должно быть не более трех.

В своем проекте можно порассуждать о том, как усовершенствовать избирательную систему России, как развивать и укреплять гражданскую позицию молодежи. Авторы могут даже провести собственное исследование проблем школьного и местного самоуправления, проанализировать избирательные процессы и т.д.

Конкурсные проекты могут быть уже реализованы или выступать как предложение к воплощению в жизнь. Если ваша работа – это интересная и в то же время новая идея, то нужно указать практические пути и способы ее осуществления.

Работы победителей до 15 апреля 2010 года отправятся на областной этап молодежного конкурса «Мы выбираем будущее». Если у вас появились вопросы или вы хотите поучаствовать, мы ждем вас в территориальной избирательной комиссии. Или звоните 6-00-64.

Приглашаем молодежь в участковые комиссии

В настоящее время Сысертская районная территориальная избирательная комиссия формирует резерв участковых избирательных комиссий на предстоящие выборы 2010 года. Напомню, жители Свердловской области 14 марта 2010 года будут голосовать за кандидатов в депутаты Областной думы Законодательного Собрания. Приглашаем молодежь принять активное участие в выборах в составе участковых комиссий.

**А. Пономарев,
председатель Сысертской ТИК.**

СОВЕТУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

Вакцинопрофилактика гриппа

Основным методом профилактики против множества инфекционных заболеваний (в том числе и при гриппе) является активная иммунизация – вакцинация. В процессе вакцинации в организм вводят частицу инфекционного агента. Вирус, содержащийся в вакцине, не может вызвать заболевание, но может стимулировать организм к выработке антител. Поэтому, когда в организме попадает «дикий» штамм вируса, то не нужно время для выработки антил – они уже есть после вакцинации. Антил вируса связываются с вирусом и, таким образом, предотвращают инфицирование клетки и размножение вируса. Благодаря этому заболевание предупреждается еще до его начала.

Противовирусная вакцина – это не лекарство в общепринятом смысле этого слова. Вакцинация имитирует вирусную инфекцию (без заболевания) для того, чтобы спровоцировать иммунную систему организма для борьбы с инфекцией. В связи с высокой изменчивостью

вируса гриппа, длительность иммунитета, вызываемого как заболеванием, так и вакцинацией составляет около 1 года.

Несмотря на большое количество данных, подтверждающих эффективность современных гриппозных вакцин и свидетельствующих о все более широком применении вакцин в последние годы, многие люди, относящиеся к группам повышенного риска, остаются неохваченными ежегодной вакцинацией, вопреки рекомендациям специалистов. Недостаточно широкое применение вакцинации объясняется, в частности, сомнениями относительно безопасности вакцин. Подчеркиваю, инактивированные вакцины не содержат живых вирусов и поэтому не могут вызвать заболевание гриппом. Так как вакцинация проводится в осенний период, когда наиболее распространены респираторные заболевания, вакцинируемый может после вакцинации заболеть. Это является совпадением и никак не связано с прививкой.

Вакцинопрофилактика гриппа у детей. У детей в возрасте от 6 месяцев до 2 лет очень высока вероятность осложнений при гриппозной инфекции, в связи с нарушением функций сердечно-сосудистой и центральной нервной систем. По данным исследований, у детей этого возраста грипп в 40% случаев осложняется отитом, что нередко приводит к глухоте.

Для того, чтобы снизить заболеваемость гриппом детей этого возраста, в ряде стран рекомендуют вакцинировать против гриппа не только детей, но также и родителей.

Вакцинация детей от 3 до 17 лет необходима, поскольку дети этого возраста наиболее часто болеют гриппом, и при этом повреждаются функции практически всех систем организма, включая иммунную систему. Переболевший гриппом ребенок оказывается ослабленным и чувствительным к различным вирусным и бактериальным инфекциям. Кроме того, дети этого возраста являются основными распространителями

гриппозной инфекции, что повышает риск родителей и других членов семьи заболеть гриппом.

Взрослые здоровые люди заболевают гриппом реже, чем дети, однако и у них нередко возникают послегриппозные осложнения, особенно пневмонии, а ослабленный иммунитет после гриппа может способствовать возникновению различных инфекций. Кроме того, заболевание гриппом работающих людей приводит к серьезному экономическому ущербу как для самих заболевших (покупка лекарств), так и для учреждений, в которых они работают (за счет потери рабочих дней).

Особенно важно вакцинировать против гриппа лиц определенных профессий, например медицинских работников, работников образования, работников торговли и общественного питания, транспорта, коммунальной сферы и т. п., которые в результате частых и многочисленных контактов с людьми в процессе работы подвергаются наибольшему риску заболеть гриппом, и, кроме того, сами могут стать источниками инфекции гриппа.

Пожилые люди, у большинства из которых имеются те или иные хронические заболевания, а также лица любого возраста с хроническими

заболеваниями, особенно сердечно-сосудистой и дыхательной систем, страдающие сахарным диабетом, люди с хроническими заболеваниями относятся в группе высокого риска осложнений. Именно у этой группы людей чаще всего наблюдаются септические осложнения после гриппа, нередко со смертельным исходом. Эта группа лиц должна обязательно вакцинироваться против гриппа, при этом ежегодная вакцинация снижает заболеваемость гриппом примерно на 50%, возникновение осложнений на 80%, а смертность на 90%.

Приоритетным Национальным проектом в сфере здравоохранения предусмотрена иммунизация против гриппа детей, посещающих детские дошкольные учреждения, школы, кружки 1-11 классов, медицинских работников, работников образовательных учреждений, взрослых старше 60 лет и других групп риска.

Все остальные категории граждан прививаются за счет собственных средств или средств работодателей. Защитите себя, вакцинация может предотвратить заболевание гриппом.

Т. Константинова,
главный государственный
санитарный врач
по Сысертскому району.

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю

Квартиры...

■ 3-комнатную квартиру в центре Сысерти, 56 кв. м., рядом школа N23, детские сады. Или сдам. Тел. 8-922-103-25-76.

■ 2-комнатную квартиру у/п в поселке Никольское по ул. Жукова, 6, 2 этаж, комнаты изолированы, состояние хорошее, балкон застеклен. Тел. 8-922-227-30-30.

■ 2-комнатную благоустроенную квартиру у/п, центр, 3 этаж, 50,4 кв. м., частично меблирована, балкон застеклен, ремонт. Тел. 8-922-144-17-27.

■ 2-комнатную квартиру в Сысерти по ул. Энгельса с печным отоплением, площадь 38 кв. м. Цена 750 тыс. руб. Тел. 7-48-51.

■ 2-комнатную квартиру в центре Сысерти, или меняю на квартиру в г. Екатеринбурге или г. Арамиль. Тел. 8-908-908-19-82.

■ 2-комнатную квартиру в Сысерти по ул. К. Маркса, 59, у/п, частично меблирована. Тел. 8-912-613-10-61.

■ 1-комнатную квартиру в с. Никольское, 31 кв. м. Цена 500 тыс. руб. Тел. 8-952-725-88-61.

■ 2 комнаты, 32 кв.м., в 3-комнатной квартире, можно раздельно. Цена 550 тыс. руб. Тел. 8-912-241-19-38.

Дома...

■ Жилой дом, Сысертский район, д. Токарево, 34 кв. м., участок 26 соток, подъезд к участку с двух сторон, возможность подключения газа и раздела земельного участка. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Жилой дом, Северный поселок, 80 кв.м., газ, вода, земля в собственности. Тел. 8-903-08-10-901.

■ Дом в Сысерти по ул. К. Либкнехта, участок 6 соток, дом на 3 окна, копонка напротив дома, газ проходит рядом. Цена 1.800.000 руб., торг уместен. Тел. 8-922-217-27-28.

■ Жилой бревенчатый дом в Сысерти, 33 кв.м., с печным ото-

плением, расположенный на земельном участке 6 соток с плодоносящим садом. Цена 1 млн. руб. Тел. 8-912-613-10-61.

■ Коттедж в п. В. Сысерть, пер. Клубный, 250 кв.м., на земельном участке 14 соток, в коттеджной застройке, рядом лес, все коммуникации. Тел. 8-912-613-10-61.

■ Дом в п. Каменка. Тел. 8-922-294-77-78.

■ Дом в г. Касли, красивейшее место, выход из огорода на озеро, перед домом озеро, свой причал, 12 соток земли, газ вдоль дома. Тел. 8-922-227-30-30.

■ Новый коттедж в Сысерти, полностью готов к проживанию, 118 кв. м., баня 63 кв. м., гараж, вода, канализация, газ, участок 12,5 сотки, в 50 метрах от водомята. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Дом в с. Новоипатово, 40 кв. м., пристрой 20 кв. м., 1996 г. постройки, 20 соток земли, огород разработан, баня. Тел. 8-922-217-64-98.

■ Два недостроя в Сысерти по ул. Октябрьской, по 250 кв. м., из бруса, под крышей, 10 соток земли, газ, эл-во, скважина, выгребная яма. Цена 3 млн. руб. Тел. 8-922-158-70-70.

■ Земельный участок в Сысерти по ул. Хвойной, 9,5 соток, свет, газ, недострой, лес. Собственник. Цена 1 млн. руб. Тел. 8-912-241-19-38.

■ Земельный участок 20 соток в Сысертском районе, с. Верхняя Боеvка, электричество. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок в п. Боровский, 3 га. Цена 600 тыс. руб. за 1 га. Тел. 8-904-54-29-155.

■ Земельный участок в п. Боровский, 4 га с/х. Цена 550 тыс. руб. за 1 га. Тел. 8-922-213-23-80.

■ Земельный участок (7,57 сотки) и 2-этажный кирпичный дом (2-й этаж – мансарда), свет, в СТ «Надежда», в черте города. Собственник, не агентство. Тел. 8-922-136-73-75 (вечером).

Гаражи...

■ Гараж в кооперативе №4 (район «Сосновый бор»), имеется смотровая яма, сухая овощная яма, электричество. Цена 120 000 руб. Тел. 8-912-221-82-55.

Куплю

■ Недвижимость в Сысерском районе, у собственника. Тел. 8-905-80-32-289.

■ Участок или небольшой дом в Сысерском районе. Тел. 378-60-32.

■ Садовый участок в Кашино. Тел. 8-912-24-63-244.

■ Земельный участок от 9 соток или дом под снос с участком в Сысерти, В. Сысерти, Кашино. Только у собственника, без агентства. Сады, дачи, болото - не предлагать. Оплата немедленно. Тел. 8-950-20-54600, ICQ 249641373 или 8888830@rambler.ru

Меняю

■ Дом в Сысерти на квартиру с доплатой. Тел. 8-909-702-02-39.

■ Срочно 3-комнатную п/б квартиру в центре Сысерти на 2 однокомнатные квартиры. Рассмотрим любые варианты. Тел. 8-902-263-19-56.

Сдаю

■ 2-комнатную квартиру в п. Б. Исток по ул. Молодежная. Тел. 8-922-14-58-006, Надежда.

■ 1-комнатную квартиру в центре Сысерти. Тел. 8-902-872-79-18.

Сниму

■ Семья снимет 1-комнатную квартиру в Сысерти на длительный срок. Тел. 8-902-263-17-64, Александр, 8-909-008-08-14.

ТРАНСПОРТ

Продаю

■ ВАЗ-21103, 2002 г. в., цвет «мираж», пробег 92 тыс. км., музыка, сигнализация, электростеклоподъемники, подогрев сидений, мех. блокировка, один хозяин. Цена 132 тыс. руб. Тел. 8-912-221-82-55.

■ ВАЗ-2193, 2001 г.в., «снежная королева», в отличном состоянии, два комплекта резины на дисках, музыка «Сони» MP-3. Тел. 8-922-61-660-49.

■ ВАЗ-НИВА инжекторная, 2002 г.в., магнитола, литые диски, цена 90 тыс. руб., торг уместен. Тел. 6-44-54 (дом.), 8-963-038-08-87, 8-950-204-73-48, 8-950-640-28-27.

■ ВАЗ-321093, 1997 г.в., цвет темно-зеленый. Цена 40000 руб. Тел. 8-922-15-83-783.

■ ВАЗ-21112, 2003 г. в., битая. Цена 90 тыс. руб. Торг уместен. Тел. 8-922-158-70-70.

■ ОПЕЛЬ КАДЕТ Е, 1989 г.в., по запчастям. Тел. 8-919-363-71-71.

■ ОПЕЛЬ-ВЕКТРА А, 1991 г.в., по запчастям. Тел. 8-919-363-71-71.

■ Мотоцикл «Днепр», снятый с учета, на запчасти. Тел. 7-30-43.

ПОДСОБНОЕ

хозяйство

Продаю

■ Корову высокодойную, стельную, 3 отел в марте. Тел. 8-961-57-38-357.

■ Овец романовской мясопшерстной породы, многоплодные 3-4 ягненка за окот (овцы др. пород 1-2), до 2-х окотов в год. Шерсть очень мягкая, а тулулы из романовской овцы всегда считались самыми лучшими. Тел. 8-950-636-55-34, Мария.

■ Барана романовской породы. Кроликов крупной породы. Перегной, самовывоз. Тел. 8-922-615-35-57, 6-32-47.

■ Универсальный комбикорм – гранулы (не пшеничные отходы), для всех животных – 9 руб./кг.; дробленку – 7 руб./кг. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00.

■ Мясо-свинина. От 5 кг. Цена 150 руб./кг. Больших кастрированных поросят, возраст 2,5 месяца, живой вес 20 кг, цена 3 тыс. руб. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00.

■ Мясо: свинина - 150 руб./кг; говядина - от 160 руб./кг. Возможна доставка. Тел. 8-950-19-18-919.

■ Капусту белокочанную. Обращаться: г. Сысерть, ул. Орджоникидзе, 17-4.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

Продаю

■ Цемент ПЦ-400Д20, производство Коркино



«GURU GSM»
 ул. Орджоникидзе, 15а
КОМИССИОННЫЕ СТОВЫЕ РЕМОНТ АКСЕССУАРЫ
Тел. 8-902-26-99-704.

РАЗНОЕ Продаю

- Колоду из нержавейки; кислородное оборудование с тремя баллонами (заправленные); сварочный самодельный аппарат (переменный ток). Тел. 8-912-222-58-81.
- Черное от тоски пианино, страдающее от недостатка внимания. Тел. 8-912-636-20-46.
- Пианино «Элегия», светло-коричневого цвета. Цена 5 тыс. руб. Тел.: 8-906-814-66-66, 7-30-61 (вечером).
- Колоду из нержавейки (толщина 10 мм) и каменку для бани, б/у. Тел.: 8-906-803-03-11, 8-906-814-66-66, 7-30-61.
- Ручной сепаратор. Обращаться: г. Сысерть, ул. Белинского, 55, тел. 7-48-98, 8-906-804-99-98.
- Перегной, навоз, торфоперегной. Доставка - грузовой УАЗ. Тел.: 8-950-19-18-919, 26-3-23.
- Дрова. Береза. Колотые. Тел. 8-902-447-66-06.
- Дрова - сухара, береза колотые. Доставка а/м УАЗ. Цены разумные. Тел. 8-922-22-98-348.
- Навоз, сено, дрова, зерно, перегной, картофель. Тел. 8-972-22-77-209.
- Дрова березовые, колотые. Доставка бесплатно. Тел. 8-922-117-94-91.
- Дрова березовые колотые. Недорого. Тел. 8-922-118-54-51.
- Веники березовые. Тел. 8-902-44-76-606.
- Болотных мох, 130 руб. мешок. Обращаться: г. Сысерть, ул. Коммуны, 9, тел. 8-904-160-39-52, 7-48-07.

Куплю

- Лесовоз березовых хлыстов. Тел. 8-912-24-19-484.
- Марки – корабли, самолеты. Тел. 8-922-228-20-45.

УСЛУГИ

- Кровельные работы любой сложности. Большой опыт работы с любыми материалами. Гарантия, качество. Тел. 8-908-917-96-07.
- Строительные и ремонтные работы. Услуги разнорабочих.

29 октября, г. Сысерть,
 ГЦД, с 10 до 18 час.,
 1 ноября, с. Щелкун,
 ДК, с 10 до 15 час.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ОБУВИ

из натуральной кожи
 Ульяновская фабрика, Беларусь.



28 октября в ГЦД
 с 9-00 до 18-00
 выставка-продажа

ЖЕНСКИЕ КОСТЮМЫ, ПЛАТЬЯ

деловые и нарядные
 Пр-во: р. Беларусь,
 р-ры с 42 по 70,
 более 800 моделей

Доставка ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ПЕСОК, СКАЛА, ДРЕСВА и т. д. Тел. 8-922-60-86-541.

Разборка домов, бань и т. д. Работа в огороде. Тел. 8-912-219-37-19.

■ Замена старой эл.проводки на новую, замена вводных проводов и эл.счетчиков с переносом их в удобное место, усиление эл.проводки в кухнях, монтаж заземляющих контуров. Тел. 8-965-51-29-936.

■ Монтаж систем отопления, теплых полов, водоснабжения, канализации; сварочные работы; подберем котел, оборудование. Тел. 8-963-042-99-24.

■ Песок, отсев, щебень торф, навоз, перегной. Доставка. Тел. 8-922-20-74-910.

■ Сруб 3x4, 4x6, 6x6. Под заказ. Тел. 8-922-158-37-83.

■ Приватизация квартир, земельных и садовых участков, перевод из аренды в собственность. Помощь в подключении электроэнергии. Тел. 8-905-80-32-289.

■ Предлагаются услуги няни. Тел. 8-922-61-66-358.

■ Оценю и куплю у населения художественное литье старых годов: статуэтки, бюсты, полки, шкатулки и т. п. Предметы старины: значки на закрутках; монеты России до 1917; иконы; фарфоровые фигуры; посуду до 1917 г.; самовары, нагрудные знаки и т. п. Цены высокие! Тел. 8 (35130) 2-13-23; 8-922-238-77-66.

ЖИВОТНЫЕ Продаю

■ Щенков немецко-

КОМПАНИИ ПО ПРОИЗВОДСТВУ ЗАМОРОЖЕННЫХ ПОЛУФАБРИКАТОВ срочно требуется ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ с опытом работы и клиентской базой!
 Тел. 8-909-006-62-63.

кавказской сторожевой овчарки. Тел. 8-950-208-208-5.

■ ПОТЕРЯЛСЬ СОБАКА западно-сибирская лайка, рыже-пегая. Если кому что известно, просим сообщить. Тел. 6-77-06, 8-922-147-05-36, 8-922-120-47-96.

■ НАЙДЕНА в районе п/л «Орленок» КОШЕЧКА: окрас черно-белый, пушистая, красивая, возраст около 5-6 месяцев, очень ласковая. Обращаться г. Сысерть, ул. Светлая, д. 6 (район п/л «Орленок»), после 18 часов, тел. 8-908-913-78-12.

■ НАЙДЕНЫ КЛЮЧИ у дома 85 по ул. К. Маркса. Обращаться в редакцию газеты «Маяк».

15.10.2009 г. между 19.00 - 20.30 час. на Каменской дороге БЫЛ СБИТ ЧЕЛОВЕК. Очевидцев просим позвонить по тел. 8-961-76-49-646, за вознаграждение.

26 ОКТЯБРЯ исполнилось три года, как покинула нас горячо любимая Наташенька ИВАНОВА (Подкорытова). Кто знал и помнит ее, помяните добрым словом.

Родные.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

СУПЕР РАСПРОДАЖА!

Только 4 ноября 10-19ч.

ГЦД (Ленина, 32)

ЦЕНЫ от 5000р.

на меховые изделия
 (г. Пятигорск)

Рассрочка 0% до 2-х лет,

без участия банков
 первоначальный взнос от 10%
 (на спорт, поручитель)

Гарантия качества



ЖЕСТИЯНО-ПОКРАСОЧНЫЕ РАБОТЫ, КУЗОВНОЙ РЕМОНТ.
 ул. Быкова, 11, с 10.00 до 18.00.
 Тел. 8-922-22-700-65, Александр.

Требуются на постоянную работу:
 ПОВАР, БАРМЕН, ОФИЦИАНТ, УБОРЩИЦА, ГАРДЕРОБЩИЦА.
 Тел. 8-912-28-56-125, Наталья.

ОАО ПЛЕМЕННОЙ ПТИЦЕВОДЧЕСКИЙ ЗАВОД «СВЕРДЛОВСКИЙ»

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

• НАЧАЛЬНИК АВТОТРАНСПОРТНОГО ЦЕХА

Требования: образование высшее, опыт работы от 2 лет в должности руководителя АТЦ, знание ПК

Предоставляется:

- уровень ЗП обсуждается на собеседовании, рассматривается ожидания кандидатов;
- расширенный соц.пакет;
- официальное трудоустройство;
- возможность карьерного роста.

• СЛЕСАРЬ - САНТЕХНИК

- ЗП от 6000 руб.

(Предоставляется соц.пакет, питание, доставка служебным транспортом)

ОБРАЩАТЬСЯ: с. Кашино, ОАО ППЗ «Свердловский»;

Служба по управлению персоналом, Юлия Александровна;

тел. 7-33-77; 89221185924.

Наша ярмарка

КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного объявления (до 20 слов). Действителен до 3 ноября

Куплю Продаю Меняю Сниму Сдаю

РУБРИКА:

ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ: (Ф.И.О., АДРЕС)



И. о. редактора Л. Королева

- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
 - АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, 40.
 - ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
 - E-mail: anomajak@mail.ru
 - Наш сайт: www.34374.ru
 - "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
 - За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламирующие. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию.
 - Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург», г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.
 - ТИРАЖ 2300. Заказ N 1323.
- Подписано в печать 26 октября по графику 18.00, фактически 18.00.

ЗВОНИТЕ НАМ:

РЕДАКТОР 6-85-74

ВЕРСТКА, ДИЗАЙН 6-90-72

ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ 6-85-56

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ 6-83-09

ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ 6-87-11

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР 6-16-42

По вопросам доставки обращаться в Сысертский цех Полевского почтамта. Тел. 6-02-71.

- Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609
- Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты "Маяк".
- Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

- ИНДЕКС 53858. ■ Цена свободная